

## OSVĚDČENÍ O FORMALITÁCH

Od: **Dopravní podnik města Olomouce, a.s.**, IČO: 47676639, se sídlem Koželužská 563/1, 779 00 Olomouc, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě pod spisovou značkou B 803 („Společnost“)

Komu: **Národní rozvojová banka, a.s.**, IČO: 44848943, se sídlem Praha 1, Jeruzalémská 964/4, PSČ 110 00, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou B 1329 („Věřitel“)

Odkazujeme na smlouvu o úvěrech č. 2021/2821/2822/2823 do výše 148.331.363,29 Kč („Smlouva o úvěrech“) mezi Společností jako úvěrovaným a Věřitelem jako úvěrujícím uzavřenou dne 3. února 2022.

Pojmy nedefinované v tomto osvědčení o formalitách („Certifikát“) uvedené velkými počátečními písmeny mají význam uvedený ve Smlouvě o úvěrech.

Jako zástupci Společnosti oprávnění k podepsání a doručení tohoto Certifikátu za Společnost potvrzujeme že:

- (1) Společnost splnila všechny podmínky a získala všechny potřebné souhlasy k uzavření Finančních dokumentů a veškerých dokumentů, které má uzavřít nebo doručit ve smyslu Smlouvy o úvěrech, a dokumentů souvisejících, jichž jsou stranou, a k realizaci transakcí ve Finančních dokumentech předvídaných;
- (2) pro uzavření Finančních dokumentů a plnění jejich podmínek nejsou vyžadovány právními předpisy ani smluvními ujednáními, kterých je Společnost stranou, žádné další souhlasy, povolení a/nebo jiná oprávnění orgánů veřejné správy nebo třetích osob;
- (3) Čerpání není a nebude v rozporu s žádným smluvním ujednáním, jehož je Společnost smluvní stranou, ani jiným dokumentem, které jsou pro Společnost závazné;
- (4) každý z dokumentů předložených podle Přílohy č. 1 část 1 Smlouvy o úvěrech je platný a účinný; a
- (5) kopie dokumentů předložených podle Přílohy č. 1 část 1 Smlouvy o úvěrech odpovídají originálům.

Přílohu označenou jako Příloha 1 tohoto Certifikátu tvoří originál podpisového vzoru osob zmocněných k podpisu Finančních dokumentů a veškerých dokumentů, které má Společnost uzavřít nebo doručit ve smyslu Smlouvy o úvěrech a dokumentů souvisejících.

V Brně dne 3. února 2022

Za Dopravní podnik města Olomouce, a.s.

Jméno: Ing. Jaroslav Michalík  
Funkce: předseda představenstva

Jméno: Ing. Pavel Zatloukal  
Funkce: místopředseda představenstva